Correction du jeudi 11 juin 2020

- Rédaction :

Pensez a bien vous relire. N'oubliez pas la majuscule en début de phrase et le point en fin
de phrase. Vérifiez également les accords dans les groupes nominaux et I'accord entre le
verbe et le sujet.

- Résolution de probleme :

a. Je cherche combien de caisses le chocolatier expédie.
Unité : caisse

Opération : division

192:24 =8

Phrase réponse : Il expédie 8 caisses.

b. Je cherche la recette du chocolatier.

Unité : euro

Opération : multiplication

192 x 18 = 3 456

Phrase réponse : La recette de ce chocolatier est de 3 456 euros.

- Francais

Exercice 1

a. Papa a besoin d’outils pour réparer la voiture.

b. Tu as mangé une glace a la fraise.

c. Julien a un vélo depuis un mois.

d. Julie n’ a pas I'habitude de faire la cuisine.

e. La machine a laver est tombée en panne.

f. S’il arréte de pleuvoir, nous irons a la piscine a vélo.
g. J’ai du mal a rentrer dans mes chaussures neuves.
h. Le chien est couché a méme le sol.

i. Nicole mange a la cantine entre midi et une heure.
j. Le pompier a éteint I'incendie.

K. Qui a téléphoné ?

l. Je ne sais plus a qui appartient ce cahier.



Exercice 2

. Son bureau est fermé a clé.

L’entrée est gratuite.

a
b

c. J’ai deux fréres et une soeur.

d. La partie n’est pas gagnée.

e. Le dauphin est aussi un mammifére.

f. Les dauphins et les baleines sont des mammiféres.

- Mathématiques
» Calcul mental

a. 320-310-300 -290 - 280 - 270 - 260 - 250 - 240 - 230 - 220 - 210 - 200 - 190 - 180 - 170

b. 450 - 440 - 430 - 420 - 410 - 400 - 390 - 380 - 370 - 360 - 350 - 340 - 330 - 320 - 310 - 300 -
290 - 280 - 270 - 260 - 250 - 240 - 230 - 220 - 210

c. 193-183-173-163-153-143-133-123-113-103-93-83-73-63

® Grandeurs et mesures

a. 7h12min + 8 h25 min =15 h 37 min
b. 1h32min + 7h 15 min =8 h 47 min
c. 177h40min + 6 h25 min =24 h 5 min
d. 11 h55min + 3h27 min =15 h 22 min
e. 12min + 8h49 min =9h 1 min

f. 7h12min - 1 h08 min =6 h 4 min

g. 3h54min - 2h25 min =1h29 min
h. 11 h25min - 8 h35 min =2 h 50 min

4h12min - 3h25 min =0 h 47 min
j. 10h08 - 5h25 min =4 h 43 min



